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METODOLOŠKI VODIČ

E.L.So.M.C.I. je Erasmus+ projekt čija je svrha poučavanje 
osoba s blagim kognitivnim poremećajem (mild cognitive 
impairment - M.C.I.) engleskom jeziku pomoću pjesama 
kao glavnog alata. Učenje stranog jezika dobar je način za 
poticanje kognitivnih funkcija i usporavanje kognitivnog 
propadanja. Stoga će E.L.So.M.C.I. partnerstvo koristi-
ti inovativne pristupe i metodologije koje će sudionicima 
pomoći bolje razumjeti pravila engleskog jezika i olakšati 
upamćivanje. 
U posljednjih mjesec dana konzorcij je dovršio materijale 
za obuku za radionice, objedinjene u u Metodološki vodič. 
Ovaj vodič sadrži sve informacije i edukativne materijale 
za provedbu radionica.
Trenutno radionice započinju u Hrvatskoj, Sloveniji, Grčkoj 
i Španjolskoj, dok će idućih mjeseci krenuti u Italiji. 

TRENING ZA TRENERE

Dana 6. rujna 2021. konzorcij E.L.So.M.C.I. organizirao 
je trening za trenere. Na žalost, zbog neizvjesne situacije 
uzrokovane izvanrednim stanjem zbog koronavirusa, nije 

bilo moguće organizirati sastanak uživo, pa se konzorcij 
okupio online. Glavni ciljevi treninga bili su:

• trening i osnaživanje znanja i vještina stručnjaka radi 
provedbe radionica s osobama s blagim kognitivnim 
oštećenjem;

• upoznavanje stručnjaka s kreativnim metodama 
učenje engleskog jezika i pjesama;

• objašnjavanje različitih vrsta radionica i načina 
njihove provedbe.

Grčki partner, odgovoran za provedbu radionica, detaljno 
je predstavio svrhu radionica, profil sudionika te podijelio 
praktične informacije o procesu uključivanja edukanata te 
postupcima evaluacije.
Tom prilikom svi su sudionici imali priliku upoznati se 
s metodologijom i materijalima radionica, a stekli su 
kompetencije za provođenje radionica. Na kraju dana 
trening je završilo 16 osoba koje su spremne započeti 
i voditi radionice namijenjene osobama s blagim 
kognitivnim oštećenjem.

Erasmus+ projekt E.L.So.M.C.I. sad je u središnjoj fazi. Proteklih mjeseci projektni konzorcij bio je angažiran na izradi 
projektnih materijala i dovršene su mnoge aktivnosti. 
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Potpora Europske komisije za izradu ove publikacije ne predstavlja odobravanje sadržaja.  Publikacija odražava isključivo stavove autora te se Komisija ne može smatrati odgovornom za bilo 
kakvu upotrebu informacija sadržanih u njoj. 

2. TRANSNACIONALNI PARTNERSKI SASTANAK 

Drugi transnacionalni partnerski sastanak organizirala je Udruga Alzheimer Valencia, online 7. rujna 2021. godine.
Na sastanku je koordinator iznio pregled projekta, uključujući postignute rezultate, očekivane rezultate i nadolazeće zadatke. Zatim se 
konzorcij usredotočio na razvoj metodologije radionica i video zapisa koji će se koristiti za podučavanje engleskih pjesama i implemen-
taciju edukacije. Nakon toga su partneri dogovorili nadolazeće zadatke oko razvoja tečaja e-učenja. Sastanak je završio ažuriranjem 
aktivnosti diseminacije, raspravom o administrativnom i financijskom upravljanju, evaluaciji projekta te nadolazećim zadacima i roko-
vima.

Sljedeći koraci

Sljedeći koraci projekta E.L.So.M.C.I. biti će usmjereni na kreiranje platforme za e-učenje i online tečaja koji će sadržavati znanja o 
blagom kognitivnom oštećenju, načinu podučavanja engleskog jezika pomoću pjesama, te upute kako provesti radionice.

Pratite nove informacije o E.L.So.M.C.I. projektu i čitajte naše sljedeće biltene! Želite li saznati više o projektu, posjetite našu web stra-
nicu https://www.songsforcare.eu ili nas pratite na najpopularnijim društvenim mrežama s #songs4care #songs4careproject.

https://www.songsforcare.eu

